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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                                                                         الاتؤس            

بارم
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید: 1

 ....................و کار نیروی وزن  ...................ف( در حرکت به سمت بالای یک وزنه، تغییر انرژی پتانسیل گرانشی ال

 است.)مثبت/منفی(

 ................تر از نیروی  بیش.................. آید. زیرا نیروی  ای به صورت کروی در می قطره جیوه بر روی ظرف شیشه (ب

 ست.آن ا

1 

 کمیت برداری چیست؟ یک مثال بزنید. 2

 

1 

 5/0 چرا یک سوزن می تواند روی سطح آب شناور بماند؟ 3

 کند؟ شود و آن را خیس نمی چرا آب روی سطح چرب پخش نمی 4

 

5/0 

 انتقال گرما به روش تابش چه تفاوتی با انتقال گرما به روش همرفتی و رسانش دارد؟ 5

 

5/0 

 شوند؟ ی باری معمولا پهن و با ارتفاع زیاد ساخته میها چرا کشتی 6

 

5/0 

 مقدار کسر زیر را به صورت نماد علمی بنویسید: 7
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متر در اختیار داریم. چگالی جسم چند  سانتی 5.  10، 20کیلوگرم و ابعاد  1/0جسمی به شکل معکب مستطیل به جرم  8

 ب است؟کیلوگرم بر متر مکع

 

1 

mشود و با سرعت  متری سطح زمین رها می 10از ارتفاع  kg1جسمی به جرم  9
s

 رسد. مطلوب است: به زمین می10

 ی کار و انرژی( کار کل نیروهای وارد بر جسم )طبق قضیه -1

 کار نیروی وزن-2

 کار نیروی اصطکاک-3

5/1 

 3از  1ی  صفحه

 .......................... نام و نام خانوادگی:

 دهم تجربی و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 ............................... :داوطلبشماره 

 صفحه 3 سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 

 
 95-96سال تحصيلی اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 فیزیک  نام درس:

  :نام دبیر

:امتحانتاریخ

   :ساعت امتحان

 دقیقه253 :امتحانمدت 



داریم. کار نیروی دست در  متری بالا برده و ساکن نگه می 2را با دستمان از سطح زمین تا ارتفاع kg4جسمی به جرم  10

 این جابجایی چه قدر است؟

 

1 

برد. توان ورودی  متر بالا می 20کیلوگرم را تا ارتفاع  10درصد بازده، جسمی به جرم  50ثانیه با  10یک بالابر در مدت  11

 قدر است؟ بالابر چه
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k) برابر فشار جو در سطح دریا است؟ 2در چه عمقی فشار کل  12 g
, p p a

m
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hدر شکل مقابل  13 k)کدام است؟ 2 g k g
h cm , ,

m m
    1 1 23 34 0 10 0 0 8 00) 
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cدمای  اگر حجم یک گلوله فلزی در 14
05 cmبرابر  0

 یابد؟ درصد افزایش می 6باشد، در چه دمایی حجم آن 350
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cگرم یخ 100مقدار انرژی لازم است تا چند  15
02 cآب  به0

02  ) از اتلاف انرژی صرف نظر کنید( ؟شودتبدیل 0

ice w a ter f

j j j
c / , c / , L

gg . c g . c
  0 02 1 4 2 336 

 

5/1 

حباب چند برابر  حجمآید. با فرض ثابت بودن دما،  شود و به سطح آب می متری آب ایجاد می 100حباب هوایی در عمق  16

p شود؟ می p a
5

0 1 0 
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اتمسفر باشد، دمای گاز چه قدراست؟   4وجود دارد. اگر فشار گاز لیتر  5گرم هیدروژن در ظرفی به حجم  2 17
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 3از  2ی  صفحه



 

 20جمع بارم: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

گراد افزایش  درجه سانتی 75درصد افزایش دهیم و همزمان دمای آن را  25اگر در حجم ثابت فشار گاز کاملی را  18

 دهیم، دمای اولیه گاز چند کلوین است؟
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درجه نسبت به سطح مایع خم کنیم، طول لوله حداقل چند  30ی  ی موئین را با زاویه گر در آزمایش توریچلی، لولها 19

Hمتر باید باشد تا به ته لوله نیرویی وارد نشود؟ سانتی g
p cm0 7 6 
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کنیم. اگر اتلاف انرژی نداشته  از حال سکون رها میAی  گرم و طول یک متر مطابق شکل از نقطه 100آونگی به جرم 

 باشیم، مطلوب است: 

 ( چه قدر است؟Bی  تندی آونگ هنگام عبور از وضعیت قائم ) نقطه-الف

 را حساب کنید. Bتا Aکار نیروی وزن آونگ از  -ب
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 3از  2ی  صفحه



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
 منفی -الف( مثبت

 دگر چسبی –چسبی  ج( هم

 کمیتی است که برای بیان آن علاوه بر یک عدد )مقدار( جهت آن نیز مشخص شود. نیرو 2

 تواند با این کشش مقاومت کند. گیرد نیروی وزن سوزن نمی کشش سطحی آب بالاست و وقتی سوزن روی آن قرار می 3

 های آب شود. چسبی بین مولکول تر از نیروی هم یروی دگرچسبی بین آب و سطح کاهش یابد و کمشود تا ن وجود چربی سبب می 4 

 در روش همرفتی و رسانش، انتقال نیاز به محیط مادی دارد اما در روش تابش به محیط مادی احتیاج نیست. 5 

 با توجه به افزایش حجم کشتی، نیروی ارشمیدس افزایش می یابد. 6
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 سال تحصيلی  دوملات پایان ترم نوبت سؤا کليد       

  فيزیک ـ دهم تجربی نام درس:

  نام دبير:

: تاریخ امتحان

  ساعت امتحان:

 دقیقه 253: مدت امتحان
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  02 جمع بارم :


